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ATA DA NONAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO 6 DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA
VETERINÁRIA E NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE

Ao vigésimo segundo dia de novembro de dois mil e dezenove, às catorze horas, no Auditório da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, sob a Presidência da professor Ricardo Miyasaka de
Almeida, realizou-se a Nonagésima Primeira Reunião do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina
Veterinária e Núcleo Docente Estruturante. Es�veram presentes os professores ANA CAROLINA MORTARI,
DEBORAH CLEA RUY, FRANCISCO ERNESTO MORENO BERNAL, GINO CHAVES DA ROCHA, GLÁUCIA BUENO
PEREIRA NETO, GUILHERME REIS BLUME, JOSÉ RENATO JUNQUEIRA BORGES, LUCI SAYORI MURATA,
MARCIA DE AGUIAR FERREIRA, PAULA AGUIAR SÁ, RICARDO TITZE DE ALMEIDA, RITA DE CÁSSIA
CAMPEBELL, SIMONE PERECMANIS e o discente JOÃO PEDRO DE MOURA VIEIRA. Jus�ficaram a ausência
os professores Andrei Antonioni Guedes Fidelis, Cris�ano Barros de Melo, Fábio Henrique Bezerra
Ximenes, Giane Regina Paludo, Líria Queiroz Luz Hirano, Mário Sérgio de Almeida Falcão e Rodrigo Arruda
de Oliveira. A reunião foi iniciada com os seguintes informes: 1) A professora Simone Perecmanis
informou que a Universidade está passando por um recredenciamento junto ao MEC, o qual fará uma
visita in loco ainda em dezembro, sem data definida, sendo que será necessário que um servidor da FAV
acompanhe a comissão. 2) A professora Simone Perecmanis também informou que a UnB obteve, junto
ao GDF, licitação para o estacionamento no Gama, além de ter conseguido contrabalancear a redução de
percentual da FAP-DF; 3) Ainda, informou que houve uma redução nos casos de roubo e furto ocorridos
dentro da UnB, após a instalação da nova forma de vigilância na Universidade. Segundo a professora,
entre janeiro e setembro de 2018, aconteceram 215 ocorrências deste �po de crime. Neste ano, até
setembro de 2019, foram apenas 29  ocorrências. 4) A professora Simone informou que o dinheiro
reservado à FAV foi recolhido pela Universidade, mas como a Faculdade está passando por obras, uma
parte do valor foi repassado à Prefeitura, que cobrirá os custos com obras na FAV. 5) A professora
informou aos presentes que houve um problema com os transportes, pois todos os pedidos do período
foram lançados com o uso das vans do Decanato de Extensão (DEX), entretanto, o DEX precisou destes
transportes. Assim, a Direção conversou com a Prefeitura, a qual se dirigiu ao Decanato de Planejamento,
Orçamento e Avaliação Ins�tucional (DPO), o qual solucionou este problema. 6) A professora Simone
Perecmanis informou que, após o recolhimento da verba, a Direção não pode mais autorizar gastos, a
menos que seja de caráter emergencial, e que o pedido seja encaminhado à Reitoria. 7) A professora
Simone Perecmanis informou que os professores subs�tutos que foram contratados no final deste
semestre deverão ministrar disciplinas no próximo verão (2020-0). O primeiro ponto de pauta foi a leitura
e aprovação da ata da Nonagésima Reunião do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina
Veterinária e Núcleo Docente Estruturante. Ata aprovada com oito abstenções. O segundo ponto de
pauta foi a oferta de verão. Antes de discu�r o ponto, o professor Ricardo Miyasaka apresentou ao
Colegiado a professora Paula Sá, subs�tuta do professor Antônio Raphael Teixeira Neto, e o professor
Guilherme Reis Blume, subs�tuto do professor Fabiano José Ferreira Santana. As professoras Ana
Mortari, Gláucia Pereira Neto, Rita Campebell e Simone Perecmanis, além dos professores José Renato e
Guilherme Blume, informaram ao coordenador que oferecerão as disciplinas Prá�ca Hospitalar
Veterinária e Prá�cas em Medicina Veterinária. O professor Ricardo Miyasaka e a professora Paula Sá vão
ofertar as disciplinas Prá�ca Hospitalar Veterinária e Saúde e Clínica dos Equinos, respec�vamente. Os
professores Fábio Ximenes, Mário Falcão e Giane Regina Paludo, apesar de terem jus�ficado suas
ausências, avisaram ao coordenador, por email, que vão oferecer as disciplinas Prá�ca Hospitalar
Veterinária e Prá�cas em Medicina Veterinária. Os professores Andrei Fidelis e Rodrigo Arruda também
informaram, por email, que ofertarão apenas a disciplina Prá�cas em Medicina Veterinária e Obstetrícia
Veterinária, respec�vamente. Lista de verão aprovada por unanimidade. O terceiro ponto de pauta foi a
aprovação da lista de oferta de disciplinas do período 2020/1. A orientação foi aprovar a oferta da mesma
maneira como foi realizada no período atual. As disciplinas Prá�ca Hospitalar Veterinária e Prá�cas em
Medicina Veterinária serão abertas com vaga "zero", assim, os estudantes se matricularão e ocorrerá a
geração de uma lista de espera. Com esta lista, os professores responsáveis pelas turmas autorizarão a
matrícula dos estudantes. Alguns docentes manifestaram o desejo de deixar turmas abertas, como o
professor José Renato e as professoras Rita Campebell e Simone Perecmanis, o que será acatado na
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criação da lista. O coordenador apresentou um fluxograma de disciplinas do curso de Medicina
Veterinária, criado pelos alunos do IntegraFAV. O arquivo foi apresentado para ajudar a comissão a
organizar um novo currículo para o curso, conforme com as novas diretrizes curriculares ins�tuídas pelo
MEC. O professor Gino Rocha apresentou um problema para o Colegiado: sua disciplina, Parasitologia
Veterinária (4 créditos), está sendo ofertada atualmente nos dois primeiros horários (8h00 às 9h50) das
terças e quartas-feiras e, em decorrência da distância entre o ICC e o Hvet (local da aula seguinte -
Patologia Veterinária), os estudantes pedem para que ele os libere mais cedo, perdendo, assim, tempo da
sua aula. Sendo assim, foi sugerido que houvesse uma alteração nos horários destas 2 disciplinas, de
forma que a Parasitologia Veterinária fosse ofertada apenas às terças-feiras (8h00 às 11h40), e a
Patologia Veterinária, às quartas-feiras (8h00 às 11h40 e de 13:00 às 17:40). O professor
Ricardo Miyasaka conversou com o professor Márcio Botelho de Castro, responsável pela disciplina
Patologia Veterinária, o qual concordou com a alteração sugerida no semestre seguinte como um teste,
pois, desta forma, os estudantes terão 8 aulas de Patologia Veterinária na quarta-feira. Também foi
sugerida a alteração de 2 aulas da disciplina Nutrição Animal, as quais passariam da segunda-feira (14h00
às 15h40) para quinta-feira (14h00 às 15h40), possibilitando, assim, que os alunos do 4º semestre
possam cursar disciplinas opta�vas ofertadas nas tardes de segunda-feira. No entanto, após análise mais
criteriosa do fluxograma do curso por parte da Coordenação e conversa com os estudantes, a sugestão foi
descartada, mantendo-se a oferta de Nutrição Animal da forma como foi realizada neste semestre. Lista
de oferta para o período 2020/1 aprovada por unanimidade, com as seguintes alterações: Parasitologia
Veterinária (terça-feira, de 8h00 às 11h40) e Patologia Veterinária (quarta-feira, de 8h00 às 11h40 e de
14h00 às 78 17h40). Em outros assuntos, o professor Ricardo Titze solicitou ao Colegiado a anuência para
que possa realizar estágio pós-doutoral na Alemanha e França, mediante financiamento do Programa
CAPES/DAAD/COFECUBE, coordenado pelos Professores Elaine del Bel (USP/Ribeirão Preto/Brasil), Anja
Scheller (UKS/Alemanha) e Patrick Michel (ICM/Sorbonne/França). O professor deixou claro que o estágio
não aconteceria durante o período le�vo para não prejudicar os estudantes do curso. Solicitação
aprovada por unanimidade. O professor Ricardo Miyasaka pediu a aprovação do Colegiado à solicitação
de Juliana de Castro Bandeira, para cargo de Professora Voluntária da disciplina Anestesiologia
Veterinária. O professor apresentou a candidata ao Colegiado, informando que a mesma concluiu sua
Graduação, Residência e Mestrado na UnB, sendo que suas pós-graduações foram na área de
Anestesiologia Veterinária. Pedido aprovado por unanimidade. Não havendo outros assuntos, sendo
quinze horas e quinze minutos, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada
esta ata, assinada por mim, Anderson Peixoto Silva, Secretário, e Ricardo Miyasaka de Almeida,
Presidente do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina Veterinária da Faculdade de Agronomia e
Medicina Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Anderson Peixoto Silva, Assistente em Administração da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 24/06/2020, às 12:50, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ricardo Miyasaka de Almeida, Coordenador(a) da
Coordenação de Graduação em Medicina Veterinária da FAV, em 16/07/2020, às 11:59, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.
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